



Plébániai Hírlevél

Hittantábor 24

Az elmúlt héten felnőtt kísérővel együtt 55-en vettünk részt a Balaton-felvidéki Erdészeti Erdei Iskolájában plébániai hittantáborban. Csütörtök este egy lapot raktam ki, hogy a gyerekek írják le, hogy érezték magukat. Ebből egy párat lejegyzek: **felejthetetlen** ❤️⭐, *Nagyon szuper volt, KÖSZÖNÖM EZT A SOK JÓ PROGRAMOT, Sok új barátot ismerhettem meg, Élmény volt, Kösz, IDE MINDIG SZÍVESEN JÖVÖK, Millió élmény, Extra volt.*

Legjobb tábor, **Ez minden évben tökéletes.**

Most mi is úgy éreztük – felnőttek –, hogy csodálatos találkozásunk volt ezekkel a gyerekekkel. Annyi sok jóindulat, figyelmesség, tapintat, segítőkészség, nyitottság, nyugalom áradt belőlük. Kiváló segítők mind egytől-egyig áldozattal, odafigyeléssel, felkészülten álltak helyt 5 napon keresztül. Hálásan köszönöm meg itt a Hírlevélen keresztül hitoktatónk, Máténé Kinga, élelemzésvezetőnk, Ádámné Kata, az étkeztetésben segítők, Kukorelliné Cecilia, egyházközségi elnökünk, Dr. Gyenese Balázs és fiataljaink, Tóth Tamás, Pap Márk, Horváth Rikárdó, Bánkövi Bence, Németh Péter odaadó, szeretetteljes segítségét. És a 13–14 éves fiúk, lányok is mind-mind munkatársaink voltak – nem várták meg, hogy kiszolgálják őket, ők igyekeztek a kisebbeket minden jóval ellátni.



Köszönjük a szülőknek is, hogy ránk bízta gyermekeiket, hogy a hitben, a közösségi tapasztalatokban fejlődjenek. Köszönjük a sok-sok adományt: húst, tejet, tojást, lisztet, tésztákat, sajtot, lekvárt, amivel az anyagi háttérrel is támogatták.

Megpróbáljuk ezeket a fiatalokat egyben tartani a tanév folyamán is. Nehezen lehet a gimnazista, egyetemista korosztályt a templom, a plébánia közelébe hozni – ha a Jó

Isten megengedi, reméljük, kedvük lesz velünk maradni...

Boldogasszony 24

„Nagyasszonyunk, hazánk reménye” lehetett a jelmondata az ausztriai Boldogasszonyba, Frauenkirchenbe tett zarándoklatunknak. Augusztus 15-én teli busszal indultunk a már ismert zarándokhelyünkre.

A plébánia megint nagyon vonzó programot állított össze ezen a gyönyörű Mária-ünnepen. Az egész napot áthatotta a Szűzanya iránti tisztelet és az egymás iránti türelmes szeretet szándéka.

A reggeli zsolozsmát már a buszon mondtuk el. Befejeztük, mire a csornai apátságához értünk. Ott a kapuban várt bennünk Berci atya, aki fiatalos lendülettel történelmi beszámolót tartott a premontrei rendről, alapítójáról, Szent Norbertről, majd a templomot és felújított környezetét is bemutatta. Apró emlékeket, meg a híres rábaközi peracet is vihettük az otthoniaknak az apró boltocskából.



A buszon a rózsafűzér után Vásárhelyi András ferences szerzetes által írt „Angyaloknak nagyságos asszonya” énekkel kezdtük a Mária-énekek sorát kaptuk.

Megérkezve a kegyhelyre helyet kerestünk a zsúfolásig megtelt csodálatos bazilikában.

Nagyon szép bevonulásnak voltunk tanúi: az élen a zarándokkereszt virágkoszorúval, aztán a fegyelmezett, minden mozdulatot a liturgia szolgálatába állító asszisztencia, a nemzetiségiek színes ruháikban, a koncelebráló papok, s végül Martos Levente Balázs püspök úr. Közben zengte az orgona a gyönyörű Mária-énekeket. Balázs atya prédikációjában Szűz Máriát, mint a türelem és az anyai jóság példaképét állította elénk. A szentmise végén a himnuszok alatt nemcsak az izzadságcseppek áztatták az arcunkat.

Sopronbánfalván a Mennyei Királynéja karmelita templomot és kolostort tekintettük meg felgyalogolva a 88 lépcsőn. A kolostor épülete ma nagyon színvonalas hotel. Az igazgató úr vezetett bennünk végig a csodálatosan felújított épületkomplexumon. Énekeltünk a „Fekete Madonna” oltár előtt, s újabb műemlékhez igyekeztünk: a kelta település, majd római villa alapjaira épült Mária Magdolna-

templomhoz.



Csendes áhítattal imádkoztunk itt is magunkért, családjainkért, az itthon maradottakért, hazánkért, majd hazafelé a buszon a világ békéjéért is.

Az esti zsolozsma után az érintett településekről, történelmi nevezetességekről, eseményekről a buszon kaptunk rövid ismertetést. A bőséges vezetések miatt Brennbérgánya templomát, melynek Szent Borbála a védőszentje, csak kívülről tekintettük meg.

Hazánkért, népünkért, s a békéért jövőre is a Szűzanya elé fogunk járulni. (Magyar Sándorné)

Castrum Dei 2024 – Keresztény Udvar programjai

Helyszín: Püspöki Palota,

Nyitvatartás:

augusztus 23. péntek: 14:00-18:00

augusztus 24. szombat: 10:00-18:00

augusztus 25. vasárnap: 10:00-19:00

Folyamatosan látogatható programok nyitvatartási idő alatt:

Csendes-ülő - Püspöki palota pincéjében (bejárat az udvar felől)

„Szent Mártont követve” – imaösvény

Seregek Ura Bibliai Múltidéző Kör Időutazás a Biblia világába: fegyver és harci bemutató, kerámiák és ékszerek.

„Hangos Biblia” A Szentírás szavai hangoznak el a programok közti időszakokban. A felolvasásba bárki bekapcsolódhat, ezáltal Isten szavának közvetítőjévé válhat.

Meghallgatlak Szeretettel várunk mindenkit személyes beszélgetésre, meghallgatásra.

Keresztény Kézművesek Vására

Misszió-Expo (keresztény szervezetek bemutatkozása)

Programjaink a Püspöki palota udvarán:

PÉNTEK

17.00-18.00 – Öröm és Remény - ökumenikus istentisztelet
A szombathelyi keresztény felekezetek közös imája, istencsereje ökumenikus zenei szolgálattal.

SZOMBAT

10.00-17.00 – Lépj Szent Márton útjára!

Interaktív játszótér Szent Márton életével kapcsolatban – nem csak gyerekeknek

11.00-11.30 – Te vagy városunk ura – zenés dicsőítés

12.00-13.00 – Ébredező Városmisszió – zenés dicsőítés

13.30-14.45 – Eberlein Éva előadása majd Kérdezz-felelek: Kapcsolódás, identitás, nemiség

15.00-15.45 – Tóth Dániel zenés tanúságtétele

16.00-16.30 – Szombathelyi Baptista Dicsőítő csapat

16.30-18.00 – Bibliai ételkóstoló

17.00-17.45 – Melega Juli és barátai

VASÁRNAP

10.00-11.00 – Ókeresztény istentisztelet

10.00-16.00 – Lépj Szent Márton útjára! Interaktív játszótér Szent Márton életével kapcsolatban – nem csak gyerekeknek

15.00-16.00 – Az evangélikus gyülekezet zenei szolgálata

17.00-18.30 – Karneválzáró püspöki szentmise

Ferences templom :

Péntek és szombat 21.00-22.30 (a felvonulás után)

Nightfever - Zenés dicsőítés az éjszakában

Zenei szolgálat: péntek: Töviskorona (Sopron)

szombat: Ébren Álmodók

Aktuális információk: Facebook/CastrumDei



Hirdetés

Tanévkezdés előtt tanszerekkel (füzet, íróeszközök, rajzeszközök, vonalzó stb.) és pénzzel járuljunk a rászoruló kárpátaljai gyerekek segítésére. Plébániánk részéről Hidász Ferenc atya koordinálja az adományok célba érését.

Egy **adománygyűjtő kosárba** taneszközöket gyűjtünk. A pénzadományokat vagy személyesen adjuk át Ferenc atyának, vagy a kijáratnál a két ajtó közötti **Szent Antal perselybe** a hét folyamán bármikor bedobhatjuk.

Augusztus 20-án, Szent István király ünnepén **7.00, 10.00** és **½ 12 órakor** mutatunk be szentmisét. A 10.00 szentmise végén megáldjuk az új kenyeret.